



Humački glasnik



Humac, 7. svibnja 2023. * god. XVII. * br. 861 * 0,30 KM

HERCEGOVAČKA FRANJEVAČKA PROVINCIJA UZNESENJA BDM

dodi i vidi

Franjevački
samostan
Humac
12. - 14. svibnja

Razmišljaš o svećeničkom ili redovničkom pozivu?
Zanima te kako fratri žive u samostanima?
Želiš porazgovarati ili poslušati svjedočanstvo?

Prijavi se i dođi i vidi!

Provedi vikend u samostanu s postulantima,
novacima i ostalim fratrima!
Radosno te očekujemo!



PRIJAVE

mobitel:
+387 63 328 634
e-mail:
jozohrkac@gmail.com

"Svoju ladu
sada ostavljam žalu,
odsad idem
kamo šalješ me Ti..."

**TRODNEVNICA
SV. LEOPOLDU
BOGDANU
MANDIĆU NA
CERNU
9.-12. svibnja**

započinje u utorak u
18,30 sati. Sv. krunica,
prigoda za sv. ispovijed,
pobožnost i sv. misa s
propovijedi. Molimo sve
mještane Cerna i Crno-
poda na sudjelovanje!
Svetkovina sv. Lepolda
biti će u petak s počet-
kom u 18,30 sati!



Prvo čitanje

Dj 6, 1-7

Izabraše sedam muževa punih Duha Svetoga.

Čitanje Djela apostolskih

U one dane, kako se broj učenika množio, Židovi grčkog jezika stadoše mrmljati protiv domaćih Židova što se u svagdanjem služenju zanemaruju njihove udovice. Dvanaestorica nato sazvaše mnoštvo učenika i rekoše: »Nije pravo da mi napustimo riječ Božju da bismo služili kod stolova. De pronađite, braćo, između sebe sedam muževa na dobru glasu, punih Duha i mudrosti. Njih ćemo postaviti nad ovom službom, a mi ćemo se posvetiti molitvi i posluživanju riječi.« Prijedlog se svidje sve-mu mnoštvu pa izabraše Stjepana, muža puna vjere i Duha Svetoga, zatim Filipa, Prohora, Nikanora, Timona, Parmenu te antiohijskog pridošlicu Nikolu. Njih postave pred apostole, a oni pomolivši se, polože na njih ruke. I riječ je Božja rasla, uvelike se množio broj učenika u Jeruzalemu i veliko je mnoštvo svećenika prihvaćalo vjeru. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 33, 1-2.4-5.18-19

Pripjev: ***Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama, kao što se u tebe uzdamo!***

Pravednici, Gospodinu kličite!

Hvaliti ga pristoji se čestitima.

Slavite Gospodina na harfi,

na liri od deset žica veličajte njega!

Jer prava je riječ Gospodnja

i vjernost su sva djela njegova.

On ljubi pravdu i pravog:

puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,

nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:

da im od smrti život spasi,

da ih hrani u danima gladi.

Drugo čitanje

1 Pt 2, 4-9

Vi ste rod izabrani, kraljevsko svećenstvo.

Čitanje Prve poslanice svetoga Petra apostola Ljubljeni: Pristupite Gospodinu, kamenu živomu što ga, istina, ljudi odbaciše, ali je u očima

Božjim izabran, dragocjen, pa se kao živo kamenje ugrađuje u duhovni Dom za sveto svećenstvo da prinosite žrtve duhovne, ugodne Bogu po Isusu Kristu. Stoga stoji u Pismu: Evo postavljam na Sionu kamen odabrani, dragocjeni kamen ugaoni: Tko u nj vjeruje, ne, neće se postidjeti. Vama dakle koji vjerujete – čast! A onima koji ne vjeruju – kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni i kamen spoticanja, stijena posrtanja; oni se o nj spotiču, neposlušni riječi, za što su i određeni. A vi ste rod izabrani, kraljevsko svećenstvo, sveti puk, narod stečeni da naviještate silna djela onoga koji vas iz tame pozva k divnom svjetlu svojemu.

Riječ Gospodnja.

Evangelje

Iv 14, 1-12

Ja sam put i istina i život.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripravi vam mjesto'? Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?« Odgovori mu Isus: »Ja sam put i istina i život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaš?« »Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.«

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 7. svibnja 2023.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan i župnik

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i
pomoćnik meštra

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Kršćanstvo, naime, u središtu svoje vjeroispovijesti ima osobu Isusa Krista, odnosno Boga koji je čovjek, Boga koji je jedan od nas, nama u svemu blizak. Međutim, do pojavka Isusa Krista stvari bijahu dosta drugačije. Bog, kako je shvaćan u starozavjetnoj židovskoj vjeri, bijaše neizmjerljivo uzvišeniji i neusporedivo drugačiji od ljudi. Njegove misli ne bijahu poput misli ljudskih, on bijaše onaj potpuno drugi, onaj koji beskrajno nadilazi čovjeka. Iako se on približavao – objavljivao – čovjeku, to je uvijek bilo posredno i nepotpuno. Bog je svoju riječ i volju objavljivao po anđelima i po posrednicima, a zajedništvo s njim se također ostvarivalo posredno, preko životinjskih žrtava. U skladu s ovom Božjom različitosti i uzvišenošću stoji i ona starozavjetna: „Boga nitko ne može vidjeti i na životu ostati.“

Tako jedna od ključnih značajki ovakve objave Božje jest nesavršenost i nepotpunost. Pavao će starozavjetnu objavu kasnije nazvati sjenom, slikom budućih dobara koja su se objavila u Kristu Isusu.

Dolaskom Isusa Krista nastaje radikalna promjena. Ono što bijaše skriveno sada se otkriva. „Boga nitko nikada ne vidje. Jedinorođenac – Bog – koji je u krilu Očevu, on nam ga obznani.“ (Iv 1,18) Tako će to reći Ivan, čijeg evanđelja odlomak danas čitamo. Naslanjajući se na starozavjetnu misao, on ističe kako nam se skriveni Bog sâm dao obznani. Mi, kao grešni i nesavršeni ljudi, nemamo sposobnost vidjeti Boga sami po sebi – ta sposobnost može doći jedino od njega. Zato nam se on sâm daje vidjeti, objavljuje nam se. A kako? Upravo po svom Sinu Isusu Kristu.

Sve Kristove riječi i sva njegova djela zapravo su otkrivanje (lat. *revelatio* = „skidanje vela“) Boga, Oca. Svaka Kristova riječ otkriva kakav je Bog i svako njegovo djelo očituje lice Očevu. Sam Isus Krist po sebi na kraju biva otkrivenje Boga cijelom svijetu. Upravo je to ključno za nas kršćane. Mi poznamo samo jedan put do Boga. „Kako možemo znati put?“, pita Toma Isusa. „Ja sam Put, Istina i Život“, Isus mu odgovara. On, koji nam je otkrio, objavio Boga, jedini je put do njega: „Nitko ne dolazi Ocu osim po meni.“ Jedino po njemu, po njegovoj osobi mi upoznajemo Boga i k Bogu idemo. Drugog puta osim njega nema. On je Istina, jer se u njemu istina o Bogu, čovjeku i svijetu do kraja otkrila. Upoznavajući njega, spoznajemo istinu i o sebi i o Bogu. On je, na kraju, i Život, jer se upravo po njemu Bog daruje nama i poziva nas u zajedništvo božanskoga života.

fra Ivan Slišković

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA**6. Uskrsna nedjelja, 14. svibnja 2023.**

Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići (Novo groblje) 11; Bijača 8,30; Zvirici 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni Grm 11 sati.

BLAGOSLOVI POLJA: Pregrade Jabuka 11, Teskera Karamenovine 9,30, Pivnice 9,30 i Radišići Novo groblje 11 sati. Nije moguće svakome udovoljiti datumom i satnicom. Molimo da imate razumijevanja!

13. UTORAKA SV. ANTI NA HUMCU

Nastavljamo pobožnost 13 utoraka sv. Anti. Obrađujemo plodove Duha Svetoga. Sv. krunica je u 18,30, pobožnost i sv. misa je u 19 sati. Obrađujemo plodove Duha Svetoga. Pozivamo sve vas na pobožnost svecu svega svijeta i našem zaštitniku!

ISPIT KRIZMANIKA

biti će u utorak u 16 sati na Humcu. Svi krizmanici su dužni sudjelovati!

TRODNEVNICA SV. LEOPOLDU BOGDANU MANDIĆU NA CERNU 9.-12. svibnja

započinje u utorak u 18,30 sati. Sv. krunica, prigoda za sv. ispovijed, pobožnost i sv. misa s propovijedi. Molimo sve mještane Cerna i Crnopoda na sudjelovanje!

Svetkovina sv. Leopolda biti će u petak s početkom u 18,30 sati!

KLANJANJE PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

je svakog četvrtka nakon večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo sve župljane na ovu važnu pobožnost.

SV. MISA ZA MATURANTE

biti će u ponedjeljak, 15. svibnja u 12 sati u staroj sv. Ante na Humcu. Pozivamo sve ma-

turante, roditelje, profesore i razrednike da zahvalimo Bogu za njihovo srednjoškolsko obrazovanje i da ih preporučimo za njihove danje putove.

SVIBANJSKA POBOŽNOST

mjesec svibanj je posvećen Blaženoj Djevici Mariji. u našim crkvama na Humcu i Ljubuškom se moli pobožnost svaku večer u 17,30 sati. Molimo sve župljane na zajedničku pobožnost, jer se tako vjera učvršćuje!

OBLJETNICE BRAKOVA

Slavit ćemo kako je i običaj nedjelja po sv. Ante 18. lipnja u 11 sati. Svi koji slave i obilježavaju neka se prijave u župni ured što prije.

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo sv. krunicu u 18,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje u Ljubuškom). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti! Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje sv. mise na Humcu.

ŽUPNO HODOČAŠĆE

Sveta zemlja 21.-28. listopada 2023. Cijena 1530 E. Do sada se prijavilo 83 osobe.

Možete se prijaviti u župni ured i dobiti cijeli program ili na našoj web stranici samostana i župe. Prijave u župnom uredu. Još je ostalo malo mjesta pa se možete prijaviti!

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

LJUBUŠKI: Davor Mlinarević 10 KM; Drago Vukojević Mirkov 20 KM; Dario Tokić Ivanov 20 KM; Franjo Boras Marijev 10 KM; Radmila Tomić Srečkova 20 KM; Vojislav Bilić Radin 10 KM; Zoran Vukojević 30 KM; Ante Bunoza 20 KM; Luka Pavlović Franjin 30 KM; Matko Zovak † Ferde 20 KM; Neda Bandur ud. Joška 30 KM; Iva Marinović ud.

Joze 30 KM; Niko Vučić † Tome 20 KM; Zdenko Kordić 10 KM; Ivan Alilović † Drage 10 KM; Ružica Šaravanja † Marijana 20 KM; Dragan Čuljak † Mile 20 KM; Dinko Vidović Josipov 10 KM; Zlatan Vučić 30 KM; Ivica Nosić Vicin 10 KM; Željko Markić 20 KM; Ante Herceg † Bože 20 KM; Frano Pezić 10 KM; Veselko Čolak 20 KM; Mila Mlinarević ud. Stanka 10 KM; Milenko Bandur Perin 20 KM; Blago Čolak 20 KM; Mladen Dropuljić 10 KM; Slavko Pavlović 20 KM; Častimir Boras 20 KM; Božo Madžar Blažov 20 KM; Vladislav Paradžik Mirkov 30 KM; Mario Perić Milin 20 KM; Tomislav Grbavac Mijin 20 KM; Miro Bilić 20 KM; Željko Kraljević Lukin 10 KM; Ivica Petrović 20 KM; Lenka Nuić ud. Mladenova 10 KM; Robert Dugandžić 20 KM; Marijana Međugorac ud. Branka 20 KM; Ivica Dugandžić 20 KM, Daniel Mihaljević 20 KM; Ninoslav Nuić Mladenov 20 KM; Jure Tolušić 20 KM; Josip Medić Krešimirov 10 KM; Denis Petrović Mirkov 30 KM; Ante Milićević Žarkov 20 KM; Ante Grbavac Dragin 20 KM; Marko Petković 50 KM, Tihomir Vukšić Antin 20 KM; Zvonko Lukenda Rudin 30 KM; Ljubo Marić 20 KM; Drago Vučić 50 KM; Marin Šoše Franjin 20 KM; Zdravko Grbavac Milutinov 10 KM; Milan Ševo 50 KM; Branimir Akmadžić Stipanov 20 KM; Dragan Alpeza Zoranov 10 KM; Mila Granić 10 KM; Dragan Mišetić † Stanka 20 KM; Ante Marinović 20 KM; Krešo Bilić Radoslavov 10 KM; Ivan Vukšić Marijanov 20 KM; Đino Spajić 20 KM; Marina Raspudić Sušac 20 KM; Ivan Jurković 50 KM; Ivan Mucić 30 KM; Vojko Majić 20 KM; Danijel Milas Veljkov 20 KM; Slobodan Bukmir 20 KM; Darko Leko Dragin 10 KM; Ivan Markić 30 KM; Milica Primorac † Mate 20 KM; Matej Anton Vujević 30 KM; Jure Petrović Stipin 20 KM; Damir Kaleb Ivanov 10 KM; Marina Pilatić 20 KM; Dragutin Geševin Karlov 10 KM; Kristijan Boras Stojanov 20 KM; Branko Vukojević Mirkov 10 KM; Mate Brkić Franin 20 KM; Ljiljanka Humac, 7. svibnja 2023. * god. XVII. * br. 861.

Bubalo 50 KM; Marko Sušac 20 KM; Marica Tomić † Marka 20 KM; Zdravko Vujević 20 KM; Gordan Džajo 10 KM; Tihomir Bradvića † Stanka 20 KM; Željko Vujević † Mladena 10 E; Tomislav Marić Antin 20 KM; Zvonko Herceg Jozin 20 KM; Mladenka Marić Mijina 30 KM; Edvard Džajo 20 KM; Vlado Tolić 20 KM; Davor Markić Vinkov 20 KM; Ante Markić Vinkov 20 KM; Ana Mlinarević ud. Marka 20 KM; Tomislav Vujević 22 KM; Tomo Rupčić 20 KM; Vjekoslav Sušac 30 KM; Zrinko Prskalo 30 KM; Zora Rupčić ud. Andrije 30 KM; Marjan Jelčić 20 KM; HVALA LIJEP!

Ostale ćemo objaviti u idućem Humačkom glasniku!



NAŠI KRŠTENI

48. NIKOLA DUGANDŽIĆ iz Ljubuškoga sin Ivica i Zorice r. Buli. Kum je Luka Šimović, a krstio fra Marko Dragičević;
49. MIHOVIL BRKIĆ iz Ljubuškoga sin Maria i Danijele r. Spajić. Kum je Mario Marijanović, a krstio je fra Marko Dragičević;
50. LOTA BUBALO iz Ljubuškoga kći Ivana i Mirne r. Lučić. Kuma je Ana Močić, a krstio je fra Marko Dragičević;
51. VIVA BUBALO iz Ljubuškoga kći Ivana i Mirne r. Lučić. Kuma je Ana Parać, a krstio je fra Marko Dragičević;
52. NIKA BUBALO iz Ljubuškoga kći Ivana i Mirne r. Lučić. Kuma je Marija Galić, a krstio je fra Marko Dragičević.

ČESTITAMO!



NAŠI VJENČANI

14. ANTE RAGUŽ iz Čapljine sin Slavka i Ankice r. Dujmović
BOŽANA MILIĆEVIĆ sa Humca kći Zdravka i Veselke r. Rašić
Svjedoci su Danijel Ševo i Doris Nikolić, a vjenčanju asistirao fra Andrija Majić;

Ponedjeljak, 8. svibnja 2023.

| | |
|-------------------|---|
| Humac 7 sati | <ul style="list-style-type: none"> - Mirjana Bradvica za †† roditelje, brata Marinka i bratića Matu - Mate Medić za †† roditelje i nevjestu Maju - Branimir za †† roditelje, ujaka Petra, tetke Dragicu i Mandu Artuković - Kata Kraljević za †† supruga Stanka, svekra, svekrvu i ostale †† - Kata Kraljević za †† roditelje, braću i ostale †† - Milan Kraljević za †† roditelje Srečka i Maru i ostale †† - Marija Kraljević za †† roditelje Branka i Katu i ostale †† - Željko Bezer za †† roditelje Mladena i Veselku i ostale †† - Ruža Jelić za †† roditelje i braću - Vlado Jelić za †† roditelje i ostale †† |
| Humac, 19 sati | - Djeca za †† roditelje Matu i Janju Rupčić |
| Ljubuški, 18 sati | - Antonija Kordić za † oca Vjekoslava i ostale †† |

Utorak, 9. svibnja 2023.

| | |
|-------------------|---|
| Humac 7 sati | <ul style="list-style-type: none"> - Štefica Džajić za †† roditelje, supruga i ostale †† iz obitelji Leko - Marko Herceg za †† roditelje Mirka i Anicu, brata Matu i ostale †† - Veljko Mandić za †† roditelje i ostale †† - Pero i Mila Vujević za †† roditelje - Ana Mandić za †† roditelje i ostale †† - Obitelj Mire Ilić za † sestru Ivu i ostale †† - Anica Alilović za †† Mirka, svoje i njegove roditelje - Dobroslav i Ivica Bošnjak za svoje †† - Margita Čotić za †† roditelje Šimuna i Ljubicu - Sveto Leko za † suprugu Mladenku i ostale †† |
| Humac, 19 sati | <ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Branko Planinić za †† roditelje Žarka i Božicu, brata Peru, bake i djedove |
| Ljubuški, 18 sati | - Darinko Tomić za †† brata Vladu, roditelje Milu i Ljubicu |

Srijeda, 10. svibnja 2023.

| | |
|-------------------|--|
| Humac 7 sati | <ul style="list-style-type: none"> - Rudo Markić za svoje †† - Smilja Boras za †† roditelje i sestru Mariju - Lenka Markić za svoje †† - Smilja Bradvica za †† roditelje i tetku Lucu - Ante i Kristina Grbavac za †† očeve Peru i Vladu, bake i ostale †† - Ante i Senka Jurković za †† roditelje Juru i Milu i ostale †† - Iva Primorac za †† supruga Dragana, njegove roditelje, braću i sestre - Obitelj Nikice Čolaka za † sestru Jadranku - Nela Čolak za † majku Zoru - Ana Petrušić za † supruga Blagu i ostale †† |
| Humac, 19 sati | - Milenka Herceg za †† supruga Branka i roditelje |
| Ljubuški, 18 sati | - Za †† Antu, Danicu i Ivana Rozića |

Četvrtak, 11. svibnja 2023.

| | |
|-----------------|--|
| Humac 7 sati | <ul style="list-style-type: none"> - Ljuba s djecom za † supruga Mladena Bunozu - Marijan Bunoza za †† djeda Marijana i baku Luciju i ostale †† - Ranka Prlić za †† svekra Mirka i djevera Berislava - Ranka Prlić za svoje †† - Dunja Bokšić za svoje †† - Blaž i Zlata Dodig za †† iz obitelji Dodig i Ereš - Tanja Tolić za †† roditelje Marka i Anu Markić - Kata Mihaljević za †† supruga Milu, svekra i svekrvu - Kata Mihaljević za †† roditelje, braću i sestru - Obitelj Marka Zelića za †† Nikicu, Blagicu Matijašević i ostale †† |
|-----------------|--|

| | |
|----------------|--|
| Humac, 19 sati | - Mirjana Šiljeg s djecom za † supruga Dragu |
|----------------|--|

| | |
|-------------------|----------------------------|
| Ljubuški, 18 sati | - Ivan za † Jadrana Jurića |
|-------------------|----------------------------|

Petak, 12. svibnja 2023.

| | |
|-----------------|--|
| Humac 7 sati | <ul style="list-style-type: none"> - Milenka Rogić za †† brata Nedjeljka i fra Kažimira Bebeka - Djeca za †† Matu Grgića i sestru Anicu - Drago Grgić za †† roditelje Božu i Ivu - Dragica Grbavac za †† supruga Veselka, djevera Mladena i ostale †† - Mara Mandić za †† roditelje i ostale †† - Nikica Grgić za †† roditelje i ostale †† - Nečakinja Matijana s obitelji za † strica don Stjepana Kordića - Matijana s obitelji za †† roditelje Izaka i Zorku i ostale †† - Krešo Primorac za †† roditelje Karla i Dragicu - Mladen Markić za †† roditelje i brata Dragana |
|-----------------|--|

| | |
|----------------|---|
| Humac, 19 sati | - Mirjana Čurlin za † oca Nikolu Antunovića i ostale †† Antunoviće i Grgiće |
|----------------|---|

| | |
|-------------------|--|
| Ljubuški, 18 sati | - Obitelj za †† Stjepana i Matiju Petrović i ostale †† |
|-------------------|--|

Subota, 13. svibnja 2023.

| | |
|-----------------|---|
| Humac 7 sati | <ul style="list-style-type: none"> - Luca s djecom za † Antu Grgića i ostale †† - Iva Primorac s djecom za † supruga Franju - Biloga - Lenka Selak za †† brata Slobodana, roditelje Stanka i Vinku - Slava Hrستیć s obitelji za †† supruga Krešu, svoje roditelje, svekra i svekrvu - Gojko i Milenka Pavičić za sve svoje †† - Stipe Medić za †† oca Dragu, djeda Juru i baku Ivu - Nada Bokšić s djecom za † supruga Vladu - Dražana Ivanković za †† fra Vinka i fra Matu Dragičevića - Obitelj za † Vinku Tolj - Obitelj Sušac za †† Matu, Nikolu, Matu, Anicu i Šimu - Kaja Brkić za †† braću Milu i Miru - Zdenko Ančić za † majku Viktoriju |
|-----------------|---|

| | |
|----------------|---|
| Humac, 19 sati | - Djeca za †† roditelje Stjepana i Stanu Vrcan i ostale †† iz obitelji - Marijan Bubalo s obitelji za †† Jaku i Marijana i ostale †† |
|----------------|---|

| | |
|-------------------|--|
| Ljubuški, 18 sati | - Neda Primorac s djecom za † supruga Vladu i ostale †† iz obitelji Primorac i Majić |
|-------------------|--|

15. TOMISLAV ALERIĆ iz Drinovaca sin Želja i Lidije r. Spajić
 MARIJA ČORLUKA iz Gruda kći Josipa i Irene r. Galić
 Svjedoci su Josip Majić i Maja Čorluka, a vjenčanju asistirao fra Andrija Majić;
16. STJEPAN ČULJAK iz Klobuka sin Tihomira i Zdravke r. Zovko
 MATEA MIŠETIĆ sa Humaca kći Davora i Blagice r. Miliečević
 Svjedoci su Toni Barbarić i Ruža Tomić, a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić;
17. DRAŽEN KREŠIĆ iz Hrasna sin Ivana i Ane r. Šutalo
 KRISTINA ČUTURA iz Posušja kći Ivana i Ive r. Rezo
 Svjedoci su Mario Udženija i Jelena Antić, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig.
- SRETNOST I BLAGOSLOVLJENO!**



NAŠI POKOJNI

60. DARINKO BUNOZA (1939.) iz G. Radišića sin Ante i Ruže r. Dugandžić. Žena Slavka r. Dugandžić. Pokopan je na Krvnici Radišići, a sprovodne obrede je vodio fra Dario Dodig.

POČIVALI U MIRU BOŽJEM!

**RASPORED BLAGOSLOVA POLJA
 ZA 2023. GODINU**

14. svibnja 2023. – 6. Uskrсна nedjelja

Pregrađe - Jabuka; Teskera - Karamenovine; Pivnice i Radišići - Novo groblje.

21. svibnja 2023. – 7. Uskrсна nedjelja

Mostarska Vrata - Novo groblje; Pregrađe - Gradsko groblje; Crveni Grm - Kukavice i Žabar.

28. svibnja 2022. – DUHOVI

Zvirići - Sulet; Cerno; Prolog – Kamenice; Humac-Kosova Gorica i Vitaljina.

**LITURGIJSKI I IMENDANSKI
 KALENDAR**

8. svibnja – **Marija, Bratoljub, Arsen, Amat, Ida**
 Dj 14,5-18; Ps 115,1-4.15-16;
 Iv 14,21-26
9. svibnja – **Pahomije, Beato, Blaženko, Kristofor, Mirna**
 Dj 14,19-28; Ps 145,10-13b.21;
 Iv 14,27-31a
10. svibnja – **Bl. Ivan Merz**
 Dj 15,1-6; Ps 122,1-5; Iv 15,1-8
11. svibnja – **Mamerto, Franjo Hieronimo, Anastazije**
 Dj 15,7-21; Ps 96,1-3.10; Iv 15,9-11
12. svibnja – **Sv. Leopold Bogdan Mandić, CERNO**
 Dj 15,22-31; Ps 57,8-12; Iv 15,12-17
13. svibnja – **Bl. Djevica Marija Fatimska**
 Dj 16,1-10; Ps 100,1b-3.5; Iv 15,18-21
14. svibnja – **ŠESTA VAZMENA NEDJELJA**
 Dj 8,5-8.14-17;
 Ps 66,1-3a.4-7a.16.20; 1 Pt 3,15-18;
 Iv 14,15-21

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja
 tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
 tel. 039 830 995

Prilježbe za sve na
 tel. 039 833 000 ili 830 970